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Damco Slovakia, s. r. o.

Informácie o počte zamestnancov

II.      Účtovná závierka za rok 2019 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.

III.   Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky
náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

IV.     Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia
hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

V.    Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú
na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva.

VI.     Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé
alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej
pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná
závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.

VII.     Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a predpoklady,
ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu
od takýchto odhadov líšiť.

VIII.    Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha
neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch
transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov.

Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie jednotlivých položiek majetku a
záväzkov je takéto:

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu,
clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Damco Slovakia, s. r. o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa
11. decembru 2001. Dňa 5. februára 2002 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Bratislava I,
oddiel Sro, vložka 25962/B. Spoločnosť sídli na ulici Štefanovičova 12, 811 04 Bratislava, Slovenská republika, identifikačné
číslo 35 830 514.
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I.     Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre
podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách.

Spoločnosť je súčasťou skupiny Damco. Materskou spoločnosťou a materskou spoločnosťou celej skupiny
je DAMCO INTERNATIONAL A/S. Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje spoločnosť
DAMCO INTERNATIONAL A/S. Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle uvedenej spoločnosti na adrese Esplanaden 50,
K 1263, Copenhagen, Dánske kráľovstvo.

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu
nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka.

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2018 bola schválená valným zhromaždením
spoločnosti dňa 05. júna 2019



Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá
je splatná do jedného roka od súvahového dňa.

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania.
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Podmienené záväzky (pokiaľ existujú) nie sú vykázané v súvahe z dôvodu vysokej neistoty pri stanovení ich výšky, alebo
termínu plnenia.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. V položke iné záväzky sa vykazujú taktiež hodnoty zistené
pri ocenení finančných derivátov reálnou hodnotou.

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania
sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými
položkami.

Ak je zostatková splatnosť pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka predstavujúca rozdiel medzi nominálnou a
súčasnou hodnotou pohľadávky.

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 3 až 8 12,5 % až 33,3 % lineárna

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Odpisovať sa
začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia
cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedenie do používania. Predpokladaná doba
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku
nasledovne:

účtuje sa pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
pri možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužité daňové odpočty do budúcich období. Pri
určení výšky odloženej dane z príjmov sa použila sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom účtovnom období, t. j. 21 %.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítali na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným
Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia
účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavila účtovná závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu,
ku ktorému sa zostavila účtovná závierka, neprepočítavali. Pri kúpe a predaji cudzej meny za menu euro a pri prevode
peňažných prostriedkov z účtu zriadeného v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách na účet
zriadený v cudzej mene sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ak sa predaj alebo kúpa cudzej
meny uskutočnil za iný kurz ako ponúkla komerčná banka v kurzovom lístku, použil sa kurz, ktorý komerčná banka v deň
vysporiadania obchodu ponúkla v kurzovom lístku. Ak sa kúpa alebo predaj neuskutočňuje s komerčnou bankou, použil sa
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu vysporiadania obchodu.



V účtovnom období od 1. januára do 31. decembra 2019 nedošlo k zmene účtovných zásad a účtovných metód.

Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. Skutočnosť, že určité
obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia
z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich rokov. V dôsledku toho sú k 31. decembru 2019 daňové priznania spoločnosti
za roky 2015 až 2019 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly.

Spoločnosť nevyplácala spoločníkom a členom štatutárnych orgánov odmeny za ich činnosť pre spoločnosť ani im nebola
poskytnutá pôžička v sledovanom období.

Záväzky podľa doby splatnosti

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti
do jedného roka vrátane

Záväzky po lehote splatnosti 2,249 771

Záväzky v lehote splatnosti 19,431 17,101

Spoločnosť neúčtovala o žiadnych významných opravách minulých účtovních období v bežnom účtovnom období, ktoré by mali
vplyv na hospodárske výsledky minulých období.

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Spoločnosť nevykazuje žiadne záväzky zabezpečené záložným právom ani žiadnu zárukou v prospech veriteľa.

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť
rokov

0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok
až päť rokov

0 0

17,87221,680

Spoločnosť vykazovala v roku 2019 záväzky voči spriazneným osobám vo výške 2.480,85 EUR.

Spoločnosť nemá aktivity uvádzané na podsúvahových účtoch. Spoločnosť neeviduje žiadne možné záväzky ani žiadne možné
práva a povinnosti nevykázané v súvahe, ktoré by mohli v budúcnosti ovplyvniť hospodárenie spoločnosti.

Po 31. decembri 2019 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto
účtovnej závierke.


